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Április 28: Nincs olyan lapja az evangéliumnak, amelyen ne lenne hely 

számunkra. Elmélkedni rajta a Jézussal való találkozás egy módja nekünk, 
keresztényeknek. És így, csakis így tudunk rátalálni saját magunkra. 

Április 27: A feltámadt Jézus arcát a hétköznapokban a testvérek arcá-
ban találjuk meg, különösen a szegényekében és azokéban, akiket kire-
kesztettek. Ámulunk, hogy Isten nagysága hogyan fedi fel magát a kicsiny-
ségben, szépsége hogyan ragyog az egyszerű, szegény emberekben. 

Április 26: Ne várjunk a felebarátainkra, hogy előbb ők változzanak 
meg, majd aztán jót teszünk velük; ne várjunk másokra, hogy előbb ők 
tiszteljenek minket, majd aztán szolgáljuk őket. Kezdjük mi magunk! 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Május 3, hétfő, Szent Fülöp és Szent Jakab apostolok, 7 óra: A Notre 

Dame Rendért és iskolánkért 
Május 4, kedd, Szent Flórián vértanú; Boldog Ceferino Giménez Malla 

vértanú, 7 óra 
Május 5, szerda, 7 óra 
Május 6, csütörtök, 7 óra 
Május 7, péntek, Boldog Gizella, 7 óra 
Május 8, szombat, 18 óra: + Testvérek 
Május 9, Húsvét 6. vasárnapja, 10 óra: + Ilona és Károly szülők 
 
A mai vasárnaptól újraindul a szeretetvendégség a vasárnapi szentmi-

sék után. A fokozatos újraindítással kapcsolatban a Hírnökben találhatók 
információk. Egyelőre itallal látjuk vendégül a Testvéreket, kizárólag sza-
badtéren. Kérjük a szükséges kézfertőtlenítést, távolságtartást és a száj-
maszk használatát.  

A Notre Dame Rend saját kiadásban jelentette meg az Imádság 15 na-
pon át Le Clerc Alexiával című imakönyvet. A könyv részletes bemutatása 
a Hírnökben olvasható. Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe. A 
könyv 1500 Ft-ért vásárolható meg a portán.  
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Újraindul a vasárnapi szeretetvendégség 
 
A szociális élet-

ben tapasztalható 
változások követ-
keztében hosszú 
hónapok szünete 
után mi is újrain-
dítjuk a szeretet-
vendégséget. Sok 
visszajelzést kaptunk arról, hogy milyen sokaknak hiányzik a szentmisék 
utáni kis beszélgetés és együttlét. Nagyon fontos eleme ez közös vasárna-
punknak. Mivel már sok intézmény belső helységeibe is lehet már menni, 
mi is megnyitjuk szabadtéren a találkozás lehetőségét, egyelőre még egy 
egyszerűsített és szabályozott formában.  

A szeretetvendégséget csak akkor fogjuk megtartani, ha lehetséges, 
hogy szabadtéren legyen. Rossz idő esetén a szeretetvendégség elmarad. 
Szeretettel kérünk mindenkit a kézfertőtlenítésre és a távolságtartása, va-
lamint a maszk viselésére is, amennyiben nem fogyaszt semmit. Egyelőre 
csak italt biztosítunk (kávét és üdítőt), így kérjük, hogy süteményt még ne 
hozzanak a Testvérek.  

Az elmúlt hónapok alatt a lejárt termékeket a ministránsok javára 
használtuk fel. S mivel éppen az őszi szeretetvendégség-kampány idején 
indultak a korlátozások, készleteink szinte teljesen kiürültek. Örömmel 
fogadunk most felajánlásokat a szeretetvendégséghez, ha valaki szívesen 



támogatná az újraindulást, de természetesen ez semmilyen módon sem 
feltétele a szeretetvendégségen való részvételnek. 

A következő felajánlásokat fogadjuk nagy örömmel: 
 kávétejszín 
 2 dl-es eldobható pohár 
 eldobható kávéspohár 
 szörp 
 szalvéta 
 gumikesztű 

Szeretettel marasztaljuk a Testvéreket a vasárnapi szentmisék után, és 
kérjük, hogy továbbra is vigyázzunk magukra és egymásra! 

 
 
Imádság 15 napon át Le Clerc Alexiával 
 

Az iskolánkat fenntartó Notre Dame Női Ka-
nonok- és Tanítórend alapítójaként számon-
tartott Boldog Alexia Le Clerc nem ismeretlen a 
kápolnánkba járók előtt, hiszen szép ábrázo-
lása található meg oltárunk mellett, ahol a Bol-
dog ereklyéjét is el tudtuk helyezni. Boldog Ale-
xia tiszteletének előmozdítására a Rend elké-
szítette egy Franciaországban megjelent ima-
könyv magyar fordítását, amelyet szeretettel 
ajánlunk a Testvérek figyelmébe.  

Az imakönyv segítségével 15 napon át is-
merkedhetünk Boldog Alexia lelkiségével és 
napi imádságaink vezetőjéül választhatjuk őt. 
Az elmélkedések és imádságok segítségével fel-
fedezhetjük a Notre Dame Rend küldetését, s 

bepillantást nyerhetünk iskolánk nevelési módszerének gyökereibe is.  
A könyv szerzője Marie Alexia vietnámi Notre Dame nővér, aki sokáig 

a rend vietnámi tartományfőnökeként dolgozott, jelenleg pedig a rendfő-
nök általános tanácsának tagja.  

Az imakönyvet a Notre Dame Rend jelentette meg, így egyelőre csak 
nálunk kapható. Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe, s egyúttal 
kérjük, hogy terjesszék is szeretteik és barátaik körében, hogy Boldog Ale-
xia életét egyre többen megismerhessék és közbenjárását is minél többen 
kérhessék. Bízunk abban is, hogy ez a kiadvány is hozzájárul majd Boldog 
Alexia szentté avatásához, amelyért minden hétfő reggeli szentmisén mi 

is imádkozunk. Ezen felül pedig minden megvásárolt könnyvel a Rend 
munkáját támogathatjuk. Az imakönyv ára 1500 Ft.  

 
 
Tényleg tudod, hogy minden a javadra szolgál? 

 
Nagyon gyakran idézzük az igéből, hogy akik Istent szeretik, azoknak 

minden a javukra szolgál. De vajon el is hisszük ennek az igazságát? A 
TeSó blog erről szóló remek írását szemlézzük.  

„Azt pedig tudjuk, hogy akik Istent szeretik, azoknak minden a javukra 
szolgál…” (Róm 8,28) 

Jól hangzik ez a mondat, és sok dolgot magába foglal. Gyakran mondo-
gatjuk egymásnak vigasztalásként odadobva kissé tapintatlanul, közhe-
lyesen mint akik magunk is mindig elhinnénk az igazát – de sajnos ez nem 
így van. A szenvedések, a sikertelenségek, a bajok kijózanítanak minket, 
mondjuk, de nem hisszük, ha rólunk van szó. Valljuk be! Ne álljunk meg 
itt, mert több van ebben a mondatban, mint amit mi egyáltalán bele tu-
dunk képzelni. Pál apostol meggyőződésről beszél. Tudjuk. Nem csak el-
képzeljük, reméljük, vagy netalán hisszük, hanem tudjuk. Meg vagyunk 
róla győződve, mondja Pál, az az ember, aki sok testi és lelki szenvedésen 
ment keresztül, aki még arra is vállalkozik a következő fejezet elején, hogy 
inkább ő maga legyen átok alatt az ő test szerinti rokonai helyett. Ennyire 
komolyan véli azt, amit mond. Ezek után nem kételkedhetünk szavaiban, 
és abban, hogy mindez valóban igaz. Minden a javunkat szolgálja, amit Is-
ten megenged az életünkben. A kérdés tehát nem az, igen vagy nem, ha-
nem hogyan? 

Hogyan válhat minden a javamra? 
A kérdés egyszerű, s mégis olyan nehéz megválaszolni. Emlékszünk, 

hányszor és hányszor kért, bátorított Isten minket arra, hogy emlékez-
zünk a megtett útra, emlékezzünk, mit tett velünk, hogyan hordozott min-
ket? Az út végén vissza tudunk tekinteni, s egészében láthatjuk a görön-
gyös és kikövezett részeket egyaránt. Utólag – nem előre. Nagy vigaszta-
lásunk, hogy Isten megadja a bölcsességet ennek a látására.  Hogyan vál-
hat hát minden a javunkra, hiszen mindannyiunkat sok megpróbáltatás 
ér. Talán úgy, hogy közben tudhatjuk: Isten nem hagy cserben minket, 
ránk tekint, és a viharban oltalmaz, mert szeret. Hiszen maga a Lélek tesz 
tanúságot arról, hogy kimondhatatlan fohászkodásokkal esedezik értünk. 
Így nyer értelmet ez a nehezen elfogadható mondat akkor, amikor a szen-
vedések kelyhét isszuk, akkor, amikor csak a homályban tapogatózunk. 
Melegedjen fel fáradt szívünk ennek a hitnek jelenlétében. 
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